

植物园停车场收费收到马路上?

工作人员:景区周边有冒牌收费员,没有正规发票游客可拒交

近日,章丘市民甄女士向本报反映,自己一家人开车到济南植物园游玩,可在离景区还有百米远的道路一侧就被停车场“收费员”拦住了,并告知景区内停车场已满,让交纳5元停车费。让甄女士不解的是,车停在距离植物园百米远的马路上咋还收停车费呢?景区内工作人员称,目前景区周边出现了不少“冒牌”的收费员,停车时,工作人员不能提供正规发票,游客可拒交。

文/片 本报记者 支倩倩



正规收费人员均穿标有“停车管理”字样的工作服,出具正规发票。

市民反映>> 车停在景区周边竟还要交费

清明小长假期间,甄女士一家人开车到济南植物园游玩,由于游客众多,车辆已经排到了距离景区数百米的埠村路上,甄女士也只好把自己的车停到了公路上。可让她不解的是,还没等她下车,就有一位工作人员跑过来收

停车费,车停在景区周边的公路咋还要收费呢?甄女士考虑到出来游玩图个高兴,就没再计较,直接把5元停车费给了工作人员。

无独有偶,近日在某论坛上一位网名为“植物园乱收费”的网友发帖表示:“今天去植物园,车

很多,找了个路边停车,离植物园得好几里地,来了收费的,说是植物园让收的。我就纳闷了,国家的公路你为什么收钱?大家有没有遇到?”网名为“诚实无价”的网友说:“我也碰到了,我差点和他们打起来。”

记者暗访>> 停车费的收据没有任何公章

为了解真实情况,记者开车来到济南植物园景区,只见有穿着便衣的年轻男子在埠村路上引导车辆停放。记者发现,这里离济南植物园景区尚有数百米,但由于清明小长假游人较多,该路段两旁已停满私家车。记者见状,便将车也依次停在了道路一侧。记

者还没下车,就有一男子跑到车窗前,要求交停车费5元。记者问在马路上停车怎么还收钱?年轻男子表示,这是济南植物园让收取的。记者交钱后,该男子给了记者一张标有“看车费5元”的收据。记者留意到上面没有任何公章和日期。当记者再次追问为什么收据

上没有任何公章时,该男子表示不清楚并离开了。

不一会,车主胡某从景区出来,边开车边对记者说,他时常来济南植物园游玩,有时能碰到收取停车费的工作人员,有时就碰不到,从收据上来看应该是个人行为,属于乱收费。

工作人员说法>> 景区周边存在冒牌收费员

对于路边停车乱收费现象,记者拨打了济南植物园的监督电话,一位自称分管停车场的负责人表示,济南植物园的正规停车场在景区大门的南北两侧,共计可容纳350余辆机动车。停车场都有穿着“停车管理”字样的工作人员维持秩序,停车收费不计时间,在车辆离

开时才收取5元的停车费。对于埠村路边停车收费的现象,景区也曾多次接到投诉。“我们也很头疼这件事,收费人员多是当地的村民,时常打着景区收费的旗号乱收费,严重破坏了景区的形象。我们曾多次向主管部门反映,但都未果。”这位不愿透露姓名的工作人员告诉

记者,“冒牌”收费员都没有正规的发票,他们没经过相关部门审批,没有收费依据和标准,游客可以拒交。

据了解,随着“五一”小长假的到来,考虑到交通压力大,植物园正在筹备扩大停车场,届时游客一定要留意,对于不正规的发票可以拒交。

《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量,增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡镇的业务发展和影响力,在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际,现诚招各乡镇独家业务代理:

- 一.每个乡镇设立一家业务代理,全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二.具有一定的社会关系资源,稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三.具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四.了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息,具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名时间:2014年3月28号—4月30号

报名地点:章丘市明水铁道北路中段(农贸市场对面)

咨询热线:15588817188 13853127531

